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Ko smo mi? 

Centar za digitalnu radoznalost (CDR) je medijska laboratorija sa sedištem u Beogradu. Mi smo mali ali 
odlučan kolektiv koji predvode dva glasa: jedan srpski i jugoslovenski sa vrednostima slobodarskog 
Balkana, a drugi afroamerički i haićanski sa panafričkim i antiimperijalističkim idealima. Zajedno 
delujemo na preseku tehnologije, umetnosti i kritičkog mišljenja. Svojim projektima pokrećemo 
društvena, filozofska, geopolitička, umetnička, čak i kosmološka pitanja koja prevazilaze discipline i 
granice. 

CDR nije tradicionalna institucija. Fleksibilni smo, slobodomisleći i spremni na saradnju. Posvećeni smo 
našem radu, našim partnerima i svima koji veruju da radoznalost, rigoroznost i solidarnost mogu 
dovesti do nastanka novih oblika znanja. 

Naša misija i globalna orijentacija 

Posvećeni smo radu sa istomišljenicima, naročio iz ono dela svega koji nazivamo većinskim (World 
Majority). To znači da dajemo prednost saradnji na liniji Jug–Jug, uz posebnu pažnju za kolege i 
stipendijste iz Afrike, Azije i Latinske Amerike. Cilj nam je da podstaknemo onakvu razmenu koja se 
odupire imperijalnim hijerarhijama znanja, i da zajedno razmišljamo o tehnologijama koje bi bile u 
službi čovečanstva, zajedničke istorije i planetarne budućnosti. 

Stipendije CDR: proces i očekivanja 

Ovaj proces započinje prijavom. Kandidati će odgovarati na niz pitanja koja nam pomažu da razumemo 
njihov rad, vrednosti i ciljeve. Prijave se pažljivo razmatraju, a izabrani kandidati biće pozvani na 
intervju. Intervju predstavlja razgovor koji nije test nego prilika da sagledamo gde se naši pogledi 
podudaraju, da razgovaramo o prethodnim projektima i da zajedno zamislimo šta bismo mogli da 
radimo u budućnosti. 

Ukoliko budu primljeni, stipendisti će: 

• razvijati i realizovati projekat u okviru definisanog vremenskog okvira (najčešće od šest meseci 
do jedne godine, u zavisnosti od obima); 

• biti povezani sa mentorom ili kontakt osobom iz CDR, kako bi imali kontinuiranu podršku i 
smernice; 

• učestvovati u planiranim susretima i evaluacijama, koje nisu zamišljene kao birokratske 
prepreke, već kao prilike za dijalog, refleksiju i zajedničko rešavanje problema. 

Od stipendista očekujemo da naš program shvate ozbiljno, uz istovremeno prihvatanje fleksibilnosti. 
Život je nepredvidiv, zato hajde da zajedno negujemo posvećenost, komunikaciju i radoznalost 

 

https://pdfs.semanticscholar.org/5ea5/2b486b36d21525cefc2384b00bf64b87df28.pdf
https://pdfs.semanticscholar.org/5ea5/2b486b36d21525cefc2384b00bf64b87df28.pdf
https://www.sparkblue.org/basic-page/what-south-south-and-triangular-cooperation-and-why-it-important-undp
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Podrupška i resursi 

U ovom trenutku CDR nije u mogućnosti da obezbedi široku finansijsku podršku. Međutim, u 
pojedinačnim slučajevima možemo ponuditi materijalnu podršku (poput opreme ili resursa), kada je 
ona dostupna i neophodna. 

Ono što možemo da pružimo jeste: 

• Intelektualno vođenje i usmeravanje – kritičke razgovore, predloge za čitanje i teorijske okvire. 
• Tehničku i logističku podršku – praktična znanja, istraživačke alate i strukturu za razvoj 

projekta. 
• Mreže, zajednicu i ekspertizu – povezivanje sa stručnjacima iz relevantnih oblasti i zajednicama 

koje su u skladu sa vašim projektom. 

Iznad svega, stipendisti dobijaju pristup prostoru koji neguje otvorenost, solidarnost i 
eksperimentisanje. 

 
 
Ako se u ovome prepoznajete, pozivamo vas da se prijavite. 

CDR traži pojedince koji dele našu ozbiljnost, fleksibilnost i otvorenost. 

Započnimo razgovor u kojem se sreću vaša i naša posvećenost i radoznalost 

PRIJAVA: 

https://bit.ly/cdcfellows 
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